SAso@g@@

WONDER ﬁ,’l .% 1S014001 IS09001 15045001 @ (@) C€ M. RoHs &=
Tn Synchronigation with the Futine

WES5 R 7!
HEM=1ERT 3B
El R —HKEEXX - IES



WESA #7%1

BEM=MHEFIRZRmTEN

FEaniftiR

TAEBNIE R REAHETINETEEREENAE, RNMEREEBEIT 2K 45% B HES, BEHRMERBNBABE™IR, 2IKEER:
SMNE T EMHFRERX—FRIToIF. AEBEBSEASRENMNE WML, BERXTFLUSEPRTEIHEL T WESA R5IEBFT BV, WESA R511%
HEEFE GB18613-2020 #RAMK IEC EIFRAE, MERRHIAEIER—HKEERL (IEC60034-30-2 IE5 F4R) o

FEWES RINBESM=IERT MBI, B ZNETHE. A, Tl B, Bl LI, BR0EL BERSA. LB, ERE.
AR, EBRSFEENMIESE, NAZSEERXN. KE. SSEEYV. BEH. RE. HLENHSES.

FEUMAENSRMRSAZTFRETIEETE, AKRBRAZFIEINRAZRE, Ealmm iR TINERUHATHESER
FPAREEGICEINAEK,

Bl ARES ! REHI:

. HMEESSE: Q0- soz=
MESEE: 80-132 (3B7% me | mEazmEsat BT
- THESEE: 0.75kW-7.5kW

N s IM B3 IMV5 IMV6 IM B6 IM BT IM B8
- RERER . GB18613-2020 —4RAERY IM 1001 IM 1011 IM 1031 IM 1051 IM 1061 IM 1071

IEC60034-30-1:2020 IE5 4 g’(\)/i53/42
AR 298 418 .:Eﬂ @: E
- B3R 3000rpm. 1500rpm ) ) )

s
{

- BE3PELR: IP55 ||A|>|A2Bo3051 \IAT2V01151 |:\;/|2V03361 IM 2051 IM 2061 IM 2071
- ER: F WESA
S SR 6 I I
- TRl S1 ! - ] ] ]
- FUERE: 400V \|A|>|A2813o41 IM2111 IM2131 IM 2151 IM 2161 IM2171
- BESNEZE: 50Hz WESA —
CFRERE: -20°C~40°C e :D J;' @ | ] (-II]: D:
-8 < 1000m -
Y ESEEEEAT 3kW LUFA0EA K M30LL  M303L
A YRS AT 4kW Bz LA EEB# WESA
CAHIBR: IC411/ICA16 o :IiD @ &
IM B14 IMV18 IMV19
IM 3601 IM 3611 IM 3631
WESA g %
80-132 :D
——

AR ST LR TAERE LB RIME
1) "*" $8 IEC 60034-7 AREXKIRE; 2) EiF IMV6, IM B6, IM B8 REAXNNEELER,



WESA 25 RS

IR
cos¢ ] L= 371} ==

J(kgm?)

075 1 80M1 2880 161 863 863 846 078 073 062 8.5 3.8 4.2 62 0.002 13
11 15 80M2 2885 242 878 878 88 075 070 0.60 9.1 44 4.7 62 0.002 15
15 2 90S 2905 277 889 889 80 088 085 0.79 9.5 2.3 3.3 67 0.004 20
22 3 90L 2905 4.01 90.2 902 892 088 086 0.80 9.5 2.4 31 67 0.005 23

3 4 100L 2915 547 91.1 910 896 087 084 078 10.2 2.7 4.1 68 0.018 37

4 55 112M 2915 723 91.8 920 913 087 084 0.79 10.2 2.2 3.7 69 0.026 36
55 75 13281 2935 9.64 926 928 921 089 087 082 10.2 2.3 3.6 71 0.031 53
75 10 13282 2935 131 933 936 930 0.8 087 083 10.2 2.4 3.5 71 0.035 61
075 1 80M2 1440 1.76 882 878 849 070 065 055 8.5 3.0 3.6 60 0.008 18
11 15 90S 1450 2.46 895 889 864 076 070 058 8.5 29 3.9 64 0.009 25
15 2 90L 1455 2.34 904 898 872 076 070 058 9.0 3.4 4.0 64 0.011 27
22 3 100L1 1460 4.52 914 910 889 077 070 057 9.1 3.7 4.4 62 0.018 38

3 4 100L2 1460 6.11 921 918 900 077 070 058 9.5 3.8 4.1 62 0.021 42

4 55 112M 1465 7.98 928 930 921 078 073 0.63 9.5 23 31 64 0.036 45
55 75 1328 1470 10.7 934 930 912 080 074 063 9.5 2.6 3.7 66 0.054 T2

75 10 132M 1470 146 940 939 926 079 074 063 9.5 2.6 3.5 66 0.065 87



WESA IMERERTE

AD

KK
o \ \ IH
B3 3 Zén ] irim = y ® /AN =
Wl W Em——gr ¢ ’
il in! / 7
3 c T B —T‘ H K |
L A
AB
LD By
LA o
—iEel-
aﬁk ] \
B5 1]
7

i
It
x

£
L
LD AD
T 2
LA
f + e
w—ﬁo-r # ~ S
[I—
E — | | \
T o | o B
B35 I e = e = = = U S : ) -
E . /’O B 9 @ A=l !
i i
. b ]
oD (== T I -
_ [ / (o)
——1 il ST A
E C B H oK X
L AB

2
80M 125 100 50 19 M6X16 40 6 155 80 4-®10 M20X15 165 130 200 0%15 4-®12 35 154 157 123 203 215 95 76 10 331

4

2 324
90S 140 100 56 24 M8X20 50 8 20 90 4-910 M25X15 165 130 200 0*+15 4-®12 35 180 175 146 236 27 10 87 10

4 374

2 349
90L 140 125 56 24 M8X20 50 8 20 90 4-d10 M25X15 165 130 200 0*x15 4-®12 35 180 175 146 236 27 10 87 10

4 399

2 418
100L 160 140 63 28 M10X22 60 8 24 100 4-®12 M25X15 215 180 250 0£2 4-®145 4 200 199 159 259 31 12 78 12

4 458

2 411
112M 190 140 70 28 M10X22 60 8 24 112 4-®12 M25X15 215 180 250 0£2 4-®145 4 230 222 169 281 31 12 86 12

4 431

2 475
1328 216 140 89 38 MI12x28 80 10 33 132 4-®12 M32X1.5 265 230 300 0%2 4-0145 4 264 260 192 324 41 14 129 15

4 510

132M 4 216 178 89 38 MI12X28 80 10 33 132 4-012 M32X1.5 265 230 300 0%2 4-0145 4 264 260 192 324 41 14 129 15 548



WESA IMERERTE

i
B14 3 LR, ! 2
N A8 T rHr e — s T3
0 N& R
__lt;n n— _/
£
L
B34 y
<
NS °
/4

2
80M 125 100 50 19 M6X16 40 6 155 80 4-010 M20X15 100 80 120 0%£15 4-M6 3 154 157 123 203 215 95 76 10 331

4

2 324
90S 140 100 56 24 M8%X20 50 8 20 90 4-®10 M25X15 115 95 140 0£15 4-M8 3 180 175 146 236 27 10 87 10

4 374

2 349
90L 140 125 56 24 M8%X20 50 8 24 90 4-®10 M25X15 115 95 140 0£15 4-M8 3 180 175 146 236 27 10 87 10

4 399

2 418
100L 160 140 63 28 M10X22 60 8 24 100 4-®12 M25X15 130 110 160 0%x2 4-M8 3 200 199 159 259 31 12 78 12

4 458

2 411
112M 190 140 70 28 MI10X22 60 8 24 112 4-®12 M25X15 130 110 160 0*x2 4-M8 3 230 222 169 281 31 12 86 12

4 431

2 475
132S 216 140 89 38 M12x28 80 10 33 132 4-®12 M32X15 165 130 200 0%£2 4-M10 3 264 260 192 324 41 14 129 15

4 510

132M 4 216 178 89 38 M12X28 80 10 33 132 4-®12 M32X1.5 165 130 200 0£2 4-M10 3 264 260 192 324 41 14 129 15 548



WESC 51

BEM=ERD L RExE

FEaniftiR

TAEBNIE R REAHETINETEEREENAE, RNMEREEBEIT 2K 45% B HES, BEHRMERBNBABE™IR, 2IKEER:
SMANE TEMFFERX—F AT, AEBSEASHENNZWANE, BEXTIFHLUSEMF T T WESC RFIEFEN.. WESC R511%
HEEFE GB18613-2020 #RAMK IEC EIFRAE, MERRHIAEIER—HKEERL (IEC60034-30-2 IE5 F4R) o

FEWES RINBESM=IERT MBI, B ZNETHE. A, Tl B, Bl LI, BR0EL BERSA. LB, ERE.
AR, EBRSFEENMIESE, NAZSEERXN. KE. SSEEYV. BEH. RE. HLENHSES.

FEUMAENSRMRSAZTFRETIEETE, AKRBRAZFIEINRAZRE, Ealmm iR TINERUHATHESER
FPAREEGICEINAEK,

Bl ARES ! REHI:

- IHESERE: 11kW-315kW

IM B3 IMV5 IM V6 IM B6 IM BT IM B8
- SHERZELR: GB18613-2020 —ZRAERK IM 1001 IM 1011 IM 1031 IM 1051 IM 1061 IM 1071
IEC60034-30-1:2020 IE5 &4k WESA — — —
80-132 —m ] [ = -
WK 2 1R 4R I
- #%3R: 3000rpm. 1500rpm — o — . ]
- BHIPEL: IP55 IM 2001 IM 2011 IM 2031 IM 2051 IM 2061 IM 2071
CBEERF WESA )
80-132
CRAZE: B :I:D ‘:IE] HE[:' [E —
- T1E%: S1 |
IM B34 * * * . *
- BREERE: 400V IM 2101 IM2111 IM 2131 IM 2151 IM 2161 IM2171
- BIESNE . 50Hz WESA
o 80-132
CFREEREE: -20°C~40°C :D :@ UE]]: D:
Btk < 1000m
Y EEEEAT 3KW LIFHIEH 3008 M30LL  M303L
A BOSEESERT 4kW Kz L EFBHL WE5A
CAHEIE: 1C411/1CA16 o :IiD
IMB14 IMV18 IMV19
IM 3601 IM 3611 IM 3631
WESA
R

BRI T AT TR R O3S
1) "*" 8 IEC 60034-7 FRskENMIZEE; 2) Z3 IM V6, IM B6, IM B8 RES M BEHEN,



WESC R 5T AR R

BETNE

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

200

250

315

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

200

250

315

20

25

30

40

50

60

75

100

125

150

175

215

270

335

420

20

25

30

40

50

60

75

100

125

150

175

215

270

335

420

160M1

160M2

1e0L

180M

200L1

200L2

225M

250M

280S

280M

3158

315M

315L1

31512

355M

355L

160M

160L

180M

180L

200L

2255

225M

250M

280S

280M

315S

315M

31511

315L2

355M

355L

2955

2955

2955

2960

2970

2970

2975

2980

2980

2980

2980

2980

2980

2980

2980

2980

1475

1475

1480

1480

1480

1485

1485

1485

1490

1490

1490

1490

1490

1490

1490

1490

19.2

26.1

317

38.0

51.0

62.7

75.2

92.8

127.0

150.0

183.0

219.0

265.0

330.0

413.0

520.0

20.3

27.5

40.1

53.8

65.5

79.4

96.8

131.0

156.0

184.0

2210

267.0

334.0

417.0

525.0

94.0

94.5

94.9

95.1

95.5

95.8

96.0

96.2

96.5

96.6

96.8

96.9

97.0

97.2

97.2

97.2

94.6

95.1

953

95.5

95.9

96.1

96.3

96.5

96.7

96.9

97.0

97.1

97.2

97.4

97.4

97.4

94.3

94.7

94.4

95.4

95.7

95.7

96.2

96.3

96.4

96.9

96.6

96.9

96.8

96.8

94.4

95.0

95.1

95.4

96.0

96.3

96.6

96.8

96.8

96.9

97.0

97.2

97.2

97.2

92.0

92.5

92.5

92.9

94.7

95.7

95.7

93.8

94.0

94.5

94.7

94.8

94.9

0.88

0.88

0.88

0.88

0.89

0.89

0.89

0.89

0.89

0.89

0.89

0.89

0.89

0.90

0.90

0.90

0.83

0.83

0.83

0.83

0.84

0.85

0.85

0.85

0.86

0.87

0.88

0.88

0.89

0.89

0.89

0.89

ThEREEL

coso

0.83
0.83
0.83
0.83
0.84
0.85
0.85
0.86
0.86

0.87

0.87
0.88
0.88

0.88

0.77
0.78
0.77
0.78
0.78
0.79
0.79
0.79
0.79
0.80
0.81
0.81
0.81
0.81
0.82

0.82

0.72

0.72

0.72

0.72

0.73

0.74

0.74

0.75

0.75

0.76

0.77

0.77

0.77

0.78

0.78

0.79

0.68

0.68

0.68

0.67

0.67

0.69

0.69

0.70

0.70

0.71

0.70

0.70

0.73

0.73

10.2

10.2

10.2

10.2

10.2

10.2

9.6

9.6

9.0

9.0

9.0

9.0

9.0

9.0

9.0

9.0

9.5

9.5

9.5

9.5

9.0

9.0

9.0

9.0

8.5

8.5

8.5

8.5

8.5

8.5

8.5

8.5

2.3

2.3

2.3

2.4

2.4

2.4

2.5

2.5

2.3

2.3

2.3

2.2

2.2

2.2

2.0

2.0

2.6

2.6

2.2

2.1

2.0

2.4

2.3

2.3

2.2

2.2

2.1

2.1

2.0

2.0

2.0

2.0

33

33

35

35

3.2

3.2

3.2

32

33

33

35

35

33

33

3.2

3.2

34

34

35

35

2.8

3.1

3.1

3.1

3.0

3.0

3.1

3.1

3.0

3.0

2.8

2.8

69

69

69

70

73

73

75

78

79

79

80

80

82

83

83

83

60

60

65

65

68

68

68

69

70

70

74

74

74

74

80

80

HapifiE

J(kgm?)

0.067

0.069

0.078

0.185

0.208

0.223

0.432

0.486

0.971

1128

1.786

1.975

2.223

2.495

4.015

4.287

0.112

0.116

0.199

0.248

0.425

0.814

0.897

1.109

2.230

2.540

4.350

4.620

5.160

7.450

8.560

9.210

125

139

166

197

295

322

385

502

577

652

1143

1219

1441

1663

1321

1675

155

179

225

265

304

364

406

500

645

729

1105

1263

1641

1784

1831

2325



WESC R25I5MzRERTE

AD

LD

HD

B3

SAC

HA

2K AA

RER

ww] # o Jor] [0
2 254 210 / 108 42 110

(mm)
160 64 315 314 20 401 260 256 630

12 37 15 M16X36 45
160M
4 254 210 / 108 42 110 12 37 160 15 M16X36 45 64 315 314 20 401 260 256 668
2 254 254 / 108 42 110 12 37 160 15 M16X36 45 64 315 314 20 401 304 256 668
o 4 254 254 / 108 42 110 12 37 160 15 M16X36 45 64 315 314 20 401 304 256 694
2 2719 241 / 121 48 110 14 425 180 15 MI16X36 515 68 351 355 22 442 311 271 722
o 4 2719 241 / 121 48 110 14 425 180 15 MI16X36 51.5 68 351 355 22 442 311 271 752
2 279 279 / 121 48 110 14 425 180 15 MI16X36 515 68 351 355 22 442 349 271 802
e 4 279 279 / 121 48 110 14 425 180 15 MI16X36 515 68 351 355 22 442 349 271 802
2 318 305 / 133 55 110 16 49 200 19 M20Xx42 59 70 388 397 25 544 369 296 900
200L

4 318 305 / 133 55 110 16 49 200 19 M20Xx42 59 70 388 397 25 544 369 296 900
2258 4 356 286 / 149 60 140 18 53 225 19 M20X42 64 79 430 445 29 593 361 329 855

2 35 311 / 149 55 110 16 49 225 19 M20X42 59 79 430 445 29 593 386 299 816

e 4 356 311 /149 60 140 18 53 225 19 M20X42 64 79 430 445 29 593 386 329 880
2 406 311 349 168 60 140 18 53 250 24 M20X42 64 97 484 484 32 624 445 348 9ll
2o 4 406 311 349 168 65 140 18 58 250 24 M20X42 69 97 484 484 32 624 445 348 91l
2 457 368 /190 65 140 18 58 280 24 M20x42 69 85 542 546 35 683 485 357 965
e 4 457 368 /190 75 140 20 675 280 24 M20x42 795 85 542 546 35 683 485 357 965
2 457 419 /190 65 140 18 58 280 24 M20x42 69 85 542 546 35 683 536 357 1016
oo 4 457 419 /190 75 140 20 675 280 24 M20x42 795 85 542 546 35 683 536 357 1016
2 508 406 / 216 65 140 18 58 315 28 M20x46 69 120 628 620 45 808 570 397 1201
e 4 508 406 / 216 80 170 22 71 315 28 M20x46 85 120 628 620 45 808 570 427 1231
2 508 457 508 216 65 140 18 58 315 28 M20x46 69 120 628 620 45 808 680 397 1311
e 4 508 457 508 216 80 170 22 71 315 28 M20X46 85 120 628 620 45 808 680 427 1341
2 610 560 630 254 75 140 20 675 355 28 M20x46 795 116 726 698 52 948 750 425 1501
355M,L

4 610 560 630 254 95 170 25 86 355 28 M24X56 100 116 726 @ 698 52 948 750 455 1531



WESC R25I5MzRERTE

AD

HD

/”/:'./’/
128

|_on |

(]2
N
$AC

HA
7
’é’%
H

f oK L] s
A A
L A8 AR
H160-200 H225-315

TR (mm) IMER

HEES
h#%|A| BBl C|D|E|F|G|H|K|M|N|[P| S |T| DH |GA|AA|AB | AC |HA|HDBB|LD |LA| L

2 254 210 / 108 42 110 12 37 160 15 300 250 350 4-®19 5 M16x36 45 64 315 314 20 401 260 256 15 630

o 4 254 210 / 108 42 10 12 37 160 15 300 250 350 4-®19 5 M16x36 45 64 315 314 20 401 260 256 15 668
2 254 254 / 108 42 110 12 37 160 15 300 250 350 4-®19 5 M16x36 45 64 315 314 20 401 304 256 15 668
o 4 254 254 / 108 42 10 12 37 160 15 300 250 350 4-®19 5 Mil6x36 45 64 315 314 20 401 304 256 15 694
2 2719 241/ 121 48 110 14 425 180 15 300 250 350 4-®19 5 M16x36 515 68 351 355 22 442 311 271 15 722
b 4 279 241/ 121 48 110 14 425 180 15 300 250 350 4-®19 5 M16x36 515 68 351 355 22 442 311 271 15 752
2 279 279 / 121 48 110 14 425 180 15 350 250 350 4-®19 5 MI16x36 51.5 68 351 355 22 442 349 271 15 802
b 4 279 279 / 121 48 110 14 425 180 15 350 250 350 4-®19 5 M16x36 515 68 351 355 22 442 349 271 15 802
2 318 305 / 133 55 110 16 49 200 19 400 300 400 4-®19 5 M20x42 59 70 388 397 25 544 369 296 17 900
200L

4 318 305 / 133 55 10 16 49 200 19 400 300 400 4-®19 5 M20x42 59 70 388 397 25 544 369 296 17 900
2255 4 356 286 / 149 60 140 18 53 225 19 400 350 450 8-®19 5 M20x42 64 79 430 445 29 593 361 329 20 855

2 35 31/ 149 55 110 16 49 225 19 400 350 450 8-®19 5 M20x42 59 79 430 445 29 593 386 299 20 816

o 4 35 311 / 149 60 140 18 53 225 19 400 350 450 8-®19 5 M20x42 64 79 430 445 29 593 386 329 20 880
2 406 31 349 168 60 140 18 53 250 24 500 450 550 8-®19 5 M20x42 64 97 484 484 32 624 445 348 22 911
SO 4 406 311 349 168 65 140 18 58 250 24 500 450 550 8-®19 5 M20x42 69 97 484 484 32 624 445 348 22 911
2 457 368 / 190 65 140 18 58 280 24 500 450 550 8-®19 5 M20x42 69 85 542 546 35 683 485 357 22 965
o 4 457 368 / 190 75 140 20 675 280 24 500 450 550 8-®19 5 M20x42 795 85 542 546 35 683 485 357 22 965
2 457 419 / 190 65 140 18 58 280 24 500 450 550 8-®19 5 M20x42 69 85 542 546 35 683 536 357 22 1016
o 4 457 419 / 190 75 140 20 675 280 24 500 450 550 8-®19 5 M20x42 795 85 542 546 35 683 536 357 22 1016
2 508 406 / 216 65 140 18 58 315 28 600 550 660 8-®24 6 M20x46 69 120 628 620 45 808 570 397 22 1201
e 4 508 406 / 216 80 170 22 71 315 28 600 550 660 8-®24 6 M20x46 85 120 628 620 45 808 570 427 22 1231
2 508 457 508 216 65 140 18 58 315 28 600 550 660 8-®24 6 M20x46 69 120 628 620 45 808 680 397 22 1311
o 4 508 457 508 216 80 170 22 71 315 28 600 550 660 8-®24 6 M20x46 85 120 628 620 45 808 680 427 22 1341
2 610 560 630 254 75 140 20 67.5 355 28 740 680 800 8-®24 6 M20x46 79.5 116 726 698 52 948 750 425 25 1501
355M,L

4 610 560 630 254 95 1/0 25 86 355 28 740 680 800 8-®24 6 M24x56 100 16 726 698 52 948 750 455 25 1531



WESC R2FIIMERERTHE

T LA
Rl
F . ° _\
B5 e i=————— NI
: ———
11/
E
L
DAL
AREA
|
H160-200 H225-315
| ]
:s
ZERT (mm) SMERST (mm)
HUEES
a0 [ [ [ o [w w5 [T]on el ac m[u]w]

2 42 110 12 37 300 250 350 4-®19 5 M16X36 45 314 416 15 146 630
HooM 4 42 110 12 37 300 250 350 4-019 5 M16 X 36 45 314 416 15 146 668
2 42 110 12 37 300 250 350 4-®19 5 M16X36 45 314 416 15 146 668
ook 4 42 110 12 37 300 250 350 4-019 5 M16 X 36 45 314 416 15 146 694
2 48 110 14 425 300 250 350 4-®19 5 M16X36 51.5 355 437 15 161 722
1o 4 48 110 14 42.5 300 250 350 4-019 5 M16X36 51.5 355 437 15 161 752
2 48 110 14 42.5 300 250 350 4-®19 5 M16X36 51.5 355 437 15 161 802
1o 4 48 110 14 42.5 300 250 350 4-019 5 M16X36 51.5 355 437 15 161 802
2 55 110 16 49 350 300 400 4-d19 5 M20X42 59 397 544 17 186 900
200 4 55 110 16 49 350 300 400 4-®19 5 M20 X 42 59 397 544 17 186 900
225S 4 60 140 18 53 400 350 450 8-¢19 5 M20X42 64 445 593 20 189 855
2 55 110 16 49 400 350 450 8-d19 5 M20X42 59 445 593 20 189 816
2o 4 60 140 18 53 400 350 450 8-d19 5 M20X42 64 445 593 20 189 880
2 60 140 18 53 500 450 550 8-®19 5 M20 X 42 64 484 649 22 208 911
205M 4 65 140 18 58 500 450 550 8-®19 5 M20X42 69 484 649 22 208 911
2 65 140 18 58 500 450 550 8-d19 5 M20X42 69 546 678 22 217 965
2805 4 75 140 20 67.5 500 450 550 8-d19 5 M20X42 T79.5 546 678 22 217 965
2 65 140 18 58 500 450 550 8-®19 5 M20 X 42 69 546 678 22 217 1016
2800 4 75 140 20 67.5 500 450 550 8-®19 5 M20X42  79.5 546 678 22 217 1016
2 65 140 18 58 600 550 660 8-024 6 M20 X 46 69 620 823 22 257 1201
3198 4 80 170 22 71 600 550 660 8-024 6 M20 X 46 85 620 823 22 257 1231
2 65 140 18 58 600 550 660 8-024 6 M20 X 46 69 620 823 22 257 1311
S 4 80 170 22 71 600 550 660 8-024 6 M20 X 46 85 620 823 22 257 1341
2 75 140 20 67.5 740 680 800 8-024 6 M20X46  79.5 698 993 25 285 1501
0L 4 95 170 25 86 740 680 800 8-024 6 M24X56 100 698 993 25 285 1531



WES5 #5ih#EB S

HES

80
90
100
112
132
160
180
200
225
250
280
315
355

WE5 RFIEZSHE

6204 27/C3
620527/C3
6306 27/C3
6306 27/C3
6208 27/C3
6209 27/C3
6211/C3
6212/C3
6312/C3
6313/C3
6314/C3
6317/C3
6319/C3

Xz

6204 27/C3
620527/C3
6306 2Z/C3
6306 2Z/C3
620827/C3
6209 27/C3
6311/C3
6312/C3
6313/C3
6314/C3
6317/C3
Nu319
Nu322

6203 27/C3
6204 27/C3
6205 27/C3
6205 27/C3
6206 27/C3
6200 27/C3
6211/C3
6212/C3
6312/C3
6313/C3
6314/C3
6317C3/7317B(V1)
6319C3/7319B(V1)

JEIRThiH

4,6, 8P

620327/C3
6204 27/C3
620527/C3
620527/C3
6206 27/C3
6209 27/C3
6211/C3
6212/C3
6312/C3
6313/C3
6314/C3
6319C3/7319B(V1)
6322/7322B(V1)

80-100
112-132
160-180
200-225
250-280

315
355

112X 112X56

140X 140X 64

170X180X77
226X240X139

235X250X124.4
300X320X153.5
350X380X192.5

1-M25X1.5
1-M32X1.5
2-M36X 1.5
2-M50X 1.5
2-M63X 1.5
2-M63X 1.5
2-M63X 1.5



WONDER &%

% 31988

EMAEBSHERAE

ik BEARMNHEEFAARKLRAXKER 120 5
ARG www.wonderfz.com

AvEBFE: wonder@wonderfz.com

BXZEIE: 0591-83998899

I ER: 0591-83998666

RERXBNERAE

itk REEETENBETIVXIGAR 239 5
®AkFLL: www.wonder-cn.com

®k#BFE: wonder@dayu-casting.com
BXZHIiE: 0593-6379666 6379988

lkfEE: 0593-6379999

FERSSRALAS

Hoht: No.11, Jalan Meranti Jaya 16, Taman Meranti Jaya
Industrial Park, 47120 Puchong, Selangor, Malaysia
ILEB#S: sales@wonderelectric.com.my

EXZHIE: +603-8063-9399

Ik fER: +603-8060-8399

HERSHNKEAE

Hoht: No. 111, Neythal Road, Singapore, 628598
®ArEBFE: wondersg@singnet.com.sg
BXZHiE: +65-6265-8698

HIkfEE: +65-6265-6589



